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1 Teldukeyp

Ein fartelda hevur kostad 8340 kr, men i lysing
hja telduhandlinum stendur, at hesa vikuna faest
hon fyri 7506 kr.

a Hvussu nogv prosent er hon nidursett hesa

vikuna?
I Gb geymi 340 kr
Flogubrennari 980 kr
10 flogur 360 kr

Telduhandilin lysir eisini vid biligum geymum, flggubrennarum og flegum, og Petur
atlar at keypa badi teldu, geyma, flagubrennara og 10 flegur.

b Hvussu négv kostar keypid honum?

i einum @8rum telduhandli kostar tann sama farteldan 8170 kr.

¢ Hvussu ndgv prosent er hon dyrari { hesum telduhandlinum hesa vikuna?

2 e Geometri i krossskipan
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b Tekna linjuna n. L
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4,5 m-

Eitt jardarstykki er ddnad sum eitt javn-
beint trapets.

Matini standa 4 tekningini vinstrumeg-
in.

a Rokna viddina 4 jar8arstykkinum.
b Rokna longdina 4 siduni CD.
Rokna steddina 4 vinklinum D.

d Rokna steddina 4 vinklinum v.

e
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Rokna steddina 4 vinklinum B.

a Set mest moguligt it um klombur: 4a* + 6a* — 2a>

b Loys likningina: 42-X)+xX°=x(x—-2)+6
¢ Umstytt framsggnina: (b+2)(b—-2)—4(b— 1)
d Loys likningaheildina: y=2x+2 og y=—x+8
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Neyvtekna trikantin ABC.




12 cm

Vinstrumegin er tekning av einari pyramidu, og
nekur mat eru 4 henni.

Pyramidan er gjord tr aluminiumi, sum hevur
evnisnggdina 2,7 g/cm’.

a Rokna rimdina 4 pyramiduni.
b Hvussu négv kg vigar pyramidan?

¢ Rokna longdina & haddini i siduflatanum hy,



